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Adi ve soyadi:
Sinifi ve no:

1. Asagidakilerden hangisi hem mitoz hem de mayoz
boliinmenin ortak ozelligidir?

A) Kromozomlarin kendini eglemesi

B) Viicut hiicrelerinde goriilme

C) Boliinme sonunda iki hiicre olugsmasi

D) Biiyiime ve gelismeyi saglama

Emel ' Sima Nisa
Emel, Miige, Sima ve Nisa mayoz bolilnmenin
ozelliklerini sayiyor. Bu 6grencilerden hangisi mayoz
boliinmeye ait olmayan bir 6zellik soylemistir?
A) Emel B) Sima C) Miige D) Nisa

3. Asagida verilen genotiplerden hangisi homozigot
baskindir?
A) Mm B) Cc C) KK D) aa

4. Bir aile dogan ii¢ cocugun iicii de kizdir. Buna gore

dogacak dordiincii ¢cocugun erkek olma ihtimali kactir?
A) % 25 B) % 100 C)% 75 D) % 50

5. Asagidaki 6zelliklerden hangisinin ortaya ¢cikmasinda
genler etkili degildir?

A) Sag rengi B) G6z rengi

C) Renk korligu D) Kilo

6.  Yandaki soyagaci Amme Baba
ailedeki belirli bir { N\

ozelligin kahtimyla i

ilgilidir.

Taral bireyler 6zellik T (/‘ o
bakimindan ¢ekiniktir. »

Buna gore anne ve Buse Sude

Buse’nin bu 6zellik
bakimindan genotipleri nasil olur?

A) AA Aa
B) AA aa
C) Aa AA
D) Aa Aa

7. A-G-G-T-S-A-S seklinde dizilime sahip DNA
zincirinin karsi zincirindeki dizilim asagidakilerden
hangisidir?

A) S-S-T-A-G-T-G B) T-S-S-G-G-A-A

C) A-T-T-S-G-A-T D) T-S-S-A-G-T-G

8. Asagidakilerden hangisi adaptasyon érnegi degildir?
A) Kutup tilkisinin kulaklarinin kiigiik olmasi

B) Kaktiisiin yapraklarinin dikenli olmasi

C) Develerin horgiiglerinde yag ve su depolamasi

D) Ayilarin kiirklii olmast
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“Bir cismin batan hacmi artik¢a cisme uygulanan kaldirma
kuvveti artar” ifadesini kanitlamak isteyen 68renci

yukaridaki diizeneklerden hangi ikisini kullanmahdir?
A)lvell B)llvelll C)lvelll D)IllvelV

10. Sekilde K, L ve M
@ cisimlerinin siv1 icindeki
konumlar verilmistir. Buna
@ gore bu cisimlerin
yogunluklarinin siralanmasi nasildir?
A) K>L>M B) K>M>L
C) M>L>K D) M>K>L

11. Asagida verilen sekilde her bir kutunun agirhig 10 N
yiizey alam1 1 m*dir. Buna gore yere uyguladiklari
basing¢ arasinda nasil bir iliski vardir?

Pl PZ PS
A)P1=P,=P3 B)P1>P2>P3
C)P3>P2>P; D) P2 > P3 >P;




12. “Sivilarin kendilerine uygulanan basinci esit biiyiikliikte
her yone iletmesine ...................... denir” ciimlesinde
bosluga gelecek kelime nedir?

A) Basing B) Kiitle  C) Pascal yasasi

D) Yogunluk

13. Bilgi: Birim yiizeye etki eden dik kuvvete basing
denir.

ZEMMIN

G agirligindaki cisim F1 ve F, kuvvetleri ile duvar ve
zemine sekildeki gibi temas etmektedir. Yukarida verilen
bilgiye gore duvarda olusan basincin kaynagi
asa@idakilerden hangisidir?

A) F1 kuvveti B) F2 kuvveti

C) Fokuvveti ve agirlik D) F1 kuvveti ve agirlik

14.

y.
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Ozdes kiiplerden olusmus cisimlerin zemine yaptiklar
basin¢lar arasindaki iliski asagidakilerden hangisinde
dogru verilmistir?

A I>1>1 BYI>H=UI C)Il=11>1 D)yHI>I1l>]

15.

Esit bolmelerden olusan sekildeki kapali kapta belirtilen
miktarda su vardir. Kap ters cevrilirse sirasiyla; suyun
kap tabanina yaptig1 basing, kabin yere yaptidi basine ve
sivinin hacmi nasil degisir?

A) Artar, artar, artar B) Artar, artar, degismez

C) Azalir, azalir, azalir D) Azalir, azalir, degismez

16. Hipotez: Sivi derinligi arttikga sivi basinci
da artar.

I. KAP I1. KAP

Ogrenci verilen hipotezi test etmek igin 6zdes kaplara
agzina kadar su ve yag koyarak belirtilen yiiksekliklerde
kaplarda delikler agiyor ve sivilarin figkirma mesafelerini
o6l¢iiyor.

Buna gore hipotez ve 6grencinin deney diizenegi ile
ilgili asagidaki yorumlardan hangisi dogrudur?

A) Ogrenci hipotezi bu diizeneklerle test edebilir.

B) I. kaba su yerine yag doldurup deligi 2h
yiiksekliginden acarsa hipotezi test eder.

C) II. kaba yag yerine alkol doldursa hipotezi test eder.

D) I. kaba su yerine alkol doldurup deligi 2h
yiiksekliginden agarsa hipotezi test eder.

S cismi X, Y ve Z sivalarina birakildiginda
sekildeki durumlarda dengede kalmaktadir.

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi
her iic durum icin dogrudur?

A) S cismine sivinin uyguladigr kaldirma
kuvveti, yeri dedisen sivinin agirhgi kadardir.

B) Cismin yerini degistirdigi sivi hacmi, S
cisminin hacmine egittir.

C) Sivilarin yogunluklar S cisminin
yogunluguna esittir.

D) S cismine sivinin uyguladigi kaldirma
kuvveti, S cisminin adirligina esittir.



18. -

ici su dolu pet sisenin
kapagi kapatildiginda

delikten suyun akmamasi

su dolu |

bardak it

Su dolu bardagin ters

4

kagit éﬁ

cevrildiginde dokilmemesi

Ogretmen derse yukaridaki posterle birlikte geliyor. Buna
gore fen ve teknoloji dersinin konusu asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) Acik hava basincinin cisimler iizerindeki etkisi
B) S1v1 basincinin derinlikle iligkisi
C) Sivilarin iizerlerine uygulanan basinci nasil ilettigi

D) Agik hava basincinin deniz seviyesinden yukarilara

§

ciktikca nasil degistigi

19.

Tagirma kabindaki X sivisina 5 N agirhgindaki T cismi
atildiginda sekildeki gibi dengede kalip 150 cm® X s1vism
tagirmigtir. Buna gore;

. Tasan sivinin agirligi SN’dur

Il. T cisminin hacmi 150 cm® tiir

I1l. T cismine uygulanan kaldirma kuvveti SN’dan
kiigliktiir.

ifadelerin hangisi ya da hangileri dogrudur?
A)Yalmizl B)YalmzIl C)lvelll D)I, Ilvelll

20.

K, L, M, R ve N cisimleri sivi igerisinde sekildeki gibi
dengededirler. Buna gore hangi cisme ya da cisimlere sivi
tarafindan uygulanan kaldirma kuvveti cismin

agirhgindan kiiciiktiir?

A)R-N B)K-L C)K-L-M D) M-R-N
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Not: Her soru 5 puandir
Basarilar Siire:40 dk

Ogrencinin ad1 soyadi:
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